

## Interactive Digital Media Student Contest 2017

Universitatea Politehnica Timișoara prin **Centrul Multimedia** (înființat în 1996) organizează în data de vineri **9 iunie 2017** **Concursul Studențesc Interactive Digital Media Student Contest**.  
<http://idmsc2017.cm.upt.ro/>

Ajuns la cea de-a IV-a ediție, **Interactive Digital Media Student Contest** este o competiție studențească care își propune să stimuleze creativitatea și spiritul de competiție în domeniul multimedia. Concursul se adresează studenților de nivel licență, master și doctorat de la universități din România și din străinătate. Studenții vor avea ocazia să își prezinte cele mai interesante proiecte, dar și să interacționeze direct cu reprezentanți ai mediului economic, posibili angajatori ai participanților. Începând cu această ediție, concursul este deschis și elevilor de liceu pasionați de dezvoltarea unor aplicații multimedia.

Informații despre edițiile anterioare pot fi găsite la:

<http://idmsc2014.cm.upt.ro/>    <http://idmsc2015.cm.upt.ro/>    <http://idmsc2016.cm.upt.ro/> .

Concursul se va desfășura pe secțiunile:

- **Dezvoltare Web / Web Development** - aplicații web, pe o temă de actualitate, de orice tip și format
- **Dezvoltare pentru dispozitive mobile / Mobile development** - aplicații mobile care utilizează orice arhitectură de calcul și pentru orice platformă
- **Producție Audio-Video / Audio-Video production** - materiale aparținând unuia din genurile de producții audio-video: videoclipuri, spoturi publicitare, generice / promo / trailer, animații video, timelapse, efecte speciale / trucaje
- **Design grafic / Graphic Design** - producții proprii de orice tip grafic: banner web, template website, infografic, afiș / poster, broșură / leaflet, copertă, elemente de identitate vizuală, imagini digitale prelucrate
- **Internetul Obiectelor / Internet of Things** - implementarea unui concept sau dispozitiv IoT care combină hardware, software și date pe o temă de actualitate (de exemplu casă inteligentă, rețea de senzori, roboți, altele).

Concursul se va desfășura prin înscrierea în perioada 19 mai – 9 iunie 2017, în data de **9 iunie 2017 de la ora 10:00 având loc susținerea proiectului realizat în fața juriului și a celorlalți participanți, jurizarea și premierea**, în Sala multifuncțională a Bibliotecii UPT.

Studenții se pot înscrie online până în data de 9 iunie 2017, orele 6:00 la <http://idmsc2017.cm.upt.ro/inscriere>. Proiectele prezentate în concurs pot fi proiecte de diplomă sau disertație, dar și proiecte realizate de către studenți în afara procesului educațional.

**Partenerii IDMSC 2017** oferă premii substanțiale: **AviTech, Cobalt Sign, Movidius, New Haircut, Océ Software Romania, SafeFleet.**

Cu drag, vă invităm să participați!

Prof.dr.ing. Radu VasIU